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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2023, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h16min. 

 
Às dezenove horas e dezesseis minutos do vigésimo nono dia do mês de junho do ano dois mil e 

vinte e três, realizou-se, em caráter virtual a 02ª Sessão Extraordinária do 3º ano da 18ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente - MAURO 

SÉRGIO MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – 

LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI 

JUNIOR, MIRIAN PONZIO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Ausente o vereador DENIS 

EDUARDO MACHADO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: FÁBIO LUIS DE CAMARGO, JOÃO PEDRO CUCOLICHIO 

ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE e NILTON CESAR MORSELLI. Participou desta 

sessão, fazendo a interpretação em Língua Brasileira de Sinas (LIBRAS), a empresa EducaLibras 

Treinamentos e Desenvolvimento do Idioma de Libras LTDA EPP, contratada por meio do Contrato 

n° 0004/21. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após 

chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. CONVOCAÇÃO SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

conforme Convocação 02/2023 da Presidência da Câmara, para deliberação da seguinte 

pauta: 1. PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CÂMARA DE CONCILIAÇÃO 

DE PRECATÓRIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE AO SENHOR 

GERSON PIRES DE OLIVEIRA. 3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR CARLOS ALBERTO GRIGOLLI. 4. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE 

AO SENHOR DIVALDO MORALES FACCI. Nesse momento, solicitou ao Vereador EDER 

MINEIRO que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, procedeu à leitura da matéria 

constante na Ordem do Dia. PROCESSO Nº 38/2023 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DA CÂMARA DE CONCILIAÇÃO DE PRECATÓRIOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. 

VALMIR CARRILHO. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, MIRIAN PONZIO e BETO GIROTTO. Não havendo nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6100 de 
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29 de junho de 2023. Neste momento, pela ordem, o Presidente nomeia os seguintes vereadores 

para compor a Comissão de Fiscalização da Regulamentação do Projeto: DR. VALMIR CARRILHO, 

TONHÃO DA BORRACHARIA e BETO GIROTTO. Em seguida, foram votados em bloco os 

seguintes Projetos: PROCESSOS Nsº 39/2023; 40/2023; 41/2023 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE AO SENHOR 

GERSON PIRES DE OLIVEIRA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR CARLOS ALBERTO GRIGOLLI; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE AO 

SENHOR DIVALDO MORALES FACCI. Colocados os presentes projetos em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, os presentes projetos foram colocados em votação e foram aprovados por 

unanimidade. Desta forma, aprovados, os projetos receberam respectivamente o autógrafo de 

Projetos de Decreto Legislativo Nsº 6101; 6102; 6103 de 29 de junho de 2023. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão extraordinária, às 19:43. 

E para constar eu____________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, determinei 

lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


